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Αθήνα, 15 Δεκεμβρίου 2023 

 
Διευκρινιστική ανακοίνωση σχετικά με τη διαδικασία γνωστοποίησης εκπροσώπου  και 

διορισμού εκπροσώπου ή αντιπροσώπου και την ανάκληση αυτών για τη συμμετοχή των 
Ομολογιούχων του ΚΟΔ εκδόσεως της «ΠΡΟΝΤΕΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΣΕ 
ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ» στη Συνέλευση των Ομολογιούχων της 22.12.2023 ή σε τυχόν εξ 

αναβολής ή επαναληπτική της. 
 

Σε συνέχεια της από 11.12.2023 πρόσκλησης (εφεξής η «Πρόσκληση»)σε συνέλευση των  
ομολογιούχων δανειστών (εφεξής οι «Ομολογιούχοι») του κοινού ομολογιακού δανείου 
ποσού €300.000.000 (εφεξής το «ΚΟΔ») που εξέδωσε η «ΠΡΟΝΤΕΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ» (εφεξής η «Εταιρεία»), δυνάμει του από 09.07.2021 
Προγράμματος Έκδοσης Κοινού Ομολογιακού Δανείου έως €300.000.000 και Σύμβασης 
Ορισμού Εκπροσώπου των Ομολογιούχων (εφεξής το «Πρόγραμμα ΚΟΔ»), η οποία θα λάβει 
χώρα την 22.12.2023 και σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας (επαναληπτική συνέλευση) 
την 27.12.2023, σε σχέση με τη διαδικασία γνωστοποίησης εκπροσώπου ή διορισμού 
εκπροσώπου ή αντιπροσώπου ή ανάκληση αυτών που προβλέπεται στην παράγραφο Ε της 
Πρόσκλησης, διευκρινίζονται τα εξής: 
 
Για την έγκυρη γνωστοποίηση εκπροσώπου, το διορισμό εκπροσώπου ή αντιπροσώπου και 
την ανάκληση αυτών, τα σχετικά έντυπα υποβάλλονται στον Εκπρόσωπο των Ομολογιούχων 
δύο (2) τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες πριν την ορισθείσα ημερομηνία συνεδρίασης της 
Συνέλευσης των Ομολογιούχων, κατά τα προβλεπόμενα στην Πρόσκληση, συμπληρωμένα 
και υπογεγραμμένα με βεβαίωση γνησίου υπογραφής από δημόσια διοικητική αρχή ή ΚΕΠ 
από τον Ομολογιούχο, ή τον νόμιμο εκπρόσωπό του σε περίπτωση νομικού προσώπου. 
Εναλλακτικά, οι Ομολογιούχοι δύνανται να συμπληρώσουν και να εκδώσουν ηλεκτρονική 
εξουσιοδότηση, μέσω της της ηλεκτρονικής εφαρμογής έκδοσης εξουσιοδότησης του gov.gr, 
ως αναλυτικά αναφέρεται στην Πρόσκληση. 
 
Επισημαίνεται ότι ο δικαιούμενος να συμμετέχει καλείται να μεριμνά για την επιβεβαίωση 
της επιτυχούς αποστολής του εντύπου διορισμού αντιπροσώπου (ή της ηλεκτρονικής 
εξουσιοδότησης) και της παραλαβής του από τον Εκπρόσωπο των Ομολογιούχων καλώντας 
στα τηλέφωνα 210-3288737 & 210-3335039, αρμόδιοι κ.κ. Λιάκος Β. και Σγάγιας Ι. 
 


